



# 违背公序良俗！合肥一餐饮店乱起名被拆除广告牌 “喝酒散扯研究所”被依法查处

星报讯(陈曦 记者 王玮)明明是家餐饮店,为博人眼球乱起名,挂出“庐阳区喝酒散扯研究所”的广告牌,让人匪夷所思。12月6日下午,合肥市庐阳区市场监管局执法人员根据线索依法对位于上城国际樱花苑103商铺一悬挂“庐阳区喝酒散扯研究所”的单位进行严肃处理。

执法人员发现,该单位持有的营业执照名称为合肥市庐阳区黄海峰餐饮店,其在经营场所悬挂“庐阳区喝酒散扯研究所”招牌的行为,不符合社会主义核心价值观,违背社会公序良俗,涉嫌违反广告法相关规定。庐阳区市场监管局执法人员现场责令当事人对该广告牌立即拆除并对其立案调查,后期将根据调查结果依法依规严肃处理。

据介绍,为深入推进合肥虚假违法广告整治工作,此前,合肥市已召开整治虚假违法广告联席会议。12月3日,合肥市市场监管局通报了2021年整治虚假违法广告工作整体情况。今年1至11月,该局广告监测中心对18家市级新闻媒体广告实施全天候全覆盖监测,共监测电视、广播和报纸等传统媒体发布广告679441条次,发现违法7条数15条次;开展对60家全省重点监测互联网媒介的广告监测,共监测互联网商业广告50871条,网页70489页,监测发现涉



嫌违法广告177条。所有违法广告线索均及时处置,移交执法部门进行核查。先后与房产、网信、人民银行、教育等部门协作,开展了房地产市场专项整治、校外教育培训广告监管等专项整治工作。已查办各类违法广告案件359件,罚没款477.94万元。

据了解,2022年,合肥市市场监管局将进一步履行联席会议联络办公室的职责,落实联席会议确定的工作任务,加强协调联合,充分发挥整治虚假违法广告联席会议职能作用,健全信息沟通通报、监管执法联动、联合监督检查和工作会商研究等机制,齐抓共管、各尽其责、综合治理,增强监管合力,打击市场虚假违法广告行为,保护消费者合法权益,构建健康的广告经营秩序和良好的市场消费环境。

## 全省首个不动产市级综合监管平台上线运行

星报讯(记者 唐朝)记者从安徽省自然资源厅了解到,日前,亳州市不动产市级综合监管平台顺利通过专家验收,并在全省率先上线运行。

据了解,该平台通过自然资源业务网实时汇集市、县区不动产登记数据,实现了市、县区不动产登记数据的统一接入、查询与统计分析、房地产市场内部管控等功能,并可将统计分析报告通过短信等方式定时推送

给相关人员以供查阅,有效强化了不动产登记综合监管能力,提升了不动产登记精准治理能力。

在信息统一接入方面,该平台按照不动产登记信息管理基础平台接入技术规范,围绕不动产登记数据获取、封装、传输、接收主线,建成了市、县区不动产登记信息统一接入系统,具备增量数据动态监测与获取、数据内容规则检查、数据文件封装、数据接入全过程监控等功能。

## 安徽金花朱琳出战澳门网球巡回赛总决赛

星报讯(记者 江锐)12月6日,2021中国网球巡回赛职业级总决赛(澳门)暨全国网球单项锦标赛在澳门网球学校揭幕。作为本年度网球收官之战,安徽金花朱琳也出战了本站比赛。

在经过安宁、日照、长沙、常州、临汾、广州共六站职业级比赛之后,国内网坛顶尖高手齐聚澳门。男子方面,有国家积分排名前三位的张之臻、李喆和柏衍,

以及2020年中国网球巡回赛职业级总决赛男单冠军吴易昺。女选手方面,朱琳、王雅繁、韩馨蕴等一线名将将亮相,今年六站分站赛女单冠军得主也悉数参赛。

“特别感谢中国网球巡回赛这个平台,有机会让我们展示自己的竞技能力。”朱琳表示,“本届赛事成功举办,将推动澳门网球事业进一步发展,希望未来吸引更多人参与网球运动。”

## 助力餐饮消费释放新活力 银联食神计划上线云闪付

近日,银联推出食神计划,在云闪付APP上线食神频道,携手餐饮领域百家优质品牌商户为广大用户提供多重餐饮消费权益。用户可在云闪付APP内搜索“食神”,通过简单操作即可在小程序内领取优惠券,尽享更为省钱、省心、省时的餐饮服务体验。

银联食神频道提供“天天好券”“笔笔送券”“至尊食神日”等特色权益活动。“天天好券”活动在每日开启,提供满减券、在线点餐优惠券以及区域通用消费立减券。在指定品牌商户完成消费后,用户通过支付完成页、银联食神频道弹窗可至活动专区领取无门槛随机立减券,参与“笔笔送券”活动。会员用户每月在指定餐饮商户完成5笔交易即有机会获取“至尊食神日”活动推出的当月爆品券或商户新品券。

此外,小程序还将上线“点亮米其林”和“银行宠粉日”活动。参与“点亮米其林”活动,用户指定米其林餐厅使用银联信用卡或云闪付APP扫码支付,每月有一次机会抽取价值358元的限量摘星会员权益。“银行宠粉日”活动专区,包括工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、光大银行、民生银行等,用户可领取指定银行餐饮商户优惠券。

云闪付APP不断集成新功能、新权益,已深度融入日常餐饮、校园、数字政务、零售、娱乐、交通出行、医疗健康等与民生密切相关的消费领域,受到越来越多的用户喜爱。后续,云闪付将持续推进受理市场建设,携手合作伙伴为广大用户带去实惠、便捷、高效的使用体验,让便民、惠民更进一步。

## 合肥两小区 电动车遮阳篷率先“清零”

星报讯(合安宣 林敏慧 记者 唐朝)12月6日,合肥交警包河大队对辖区文昌雅居小区的电动车遮阳篷助拆工作发起最后收尾工作。

文昌雅居小区是回迁小区,小区共1719户居民,小区电动车保有量近1500辆,其中加装遮阳篷的近700辆。在晚间的助拆工作中,小区物业及业主中的志愿者们主动参与助拆工作,居民们也纷纷前往助拆点主动拆除遮阳篷。截至当天晚间22点30分左右,随着最后一个遮阳篷的拆除,文昌雅居小区实现了小区内电动车遮阳篷率先清零的目标。

此外,蜀山区通和易居时代小区也已清零。

## 庐阳区新增一创业孵化基地

星报讯(邢林人 记者 祝亮)近日,合肥市庐阳区庐州意库成功获批合肥市创业孵化基地。今年,自合肥市开展创业孵化基地创建工作以来,庐阳区杏林街道对辖区庐州意库园区进行精准摸排,加大就业创业政策的宣传和指导。

庐州意库基于旧时仓库之上,让2.3万平方米的空间显得更加灵动,昔日的老仓库迸发出艺术品般的实感感受。潮酷运动、艺术展示、文创办公及消费体验等独有场所,外部墙体以涂鸦进行覆盖,保留城市工业文明记忆的同时,与内部时尚潮流元素形成鲜明对比。

目前园区入驻企业35家,带动就业416人,为周边居民提供更为便利的就业创业平台。

## 蜀山区多部门联合域内治超

星报讯(赵威海 黄炎 季云冈 记者 沈娟娟)近日,合肥市蜀山区住房和城乡建设局牵头,联合合肥市交通运输综合行政执法支队蜀山大队、合肥市公安局交通警察支队蜀山大队小庙中队,开展蜀山区城区治理超限超载联合执法专项行动。

本次行动共出动执法车辆6台,累计检查货运运输车辆21辆,其中涉嫌超限超载运输车辆3辆,现场交警部门已对涉嫌超载行为车辆进行处罚,有效震慑超限超载违法行为。

## 合肥市民法典主题园开园

星报讯(记者 马冰璐)12月7日,记者获悉,合肥市民法典主题园揭牌,为广市民提供了一个“沉浸式”的民法典普法阵地。

据悉,合肥市民法典主题园由合肥市司法局、瑶海区司法局携手打造,系全省首个以民法典为宣传主题的园区,选址在瑶海区花冲公园,覆盖面积约为1万平方米。园区以“典亮美好生活”为主题,在不破坏花冲公园原有设施和自然景观的前提下,建设民法典宣传雕塑、景观小品、宣传标识等11处法治宣传设施,将民法典发展历程、民法典七编的主要内容等一一呈现。

## 灵璧:宪法宣传在行动

星报讯(翟茂宇 记者 禹志强)近日,灵璧县开展“12·4”国家宪法日暨2021年“宪法宣传周”宣传教育活动,在全县拉开了崇尚宪法、学习宪法、宣传宪法、遵守宪法、运用宪法的序幕。宣传教育活动以发放宣传手册、开展法律咨询、法律进社区、法律进企业等形式进行,活动现场吸引了众多群众驻足观看,群众主动向工作人员了解宪法与实际生产生活密切相关的法律法规知识。